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Aprovisionar almacenamiento en hosts Windows

Configurar el almacenamiento de LUN

Es posible utilizar SnapCenter para configurar un LUN conectado mediante FC o
mediante iSCSI. También es posible utilizar SnapCenter para conectar un LUN existente
a un host Windows.

Los LUN son la unidad básica de almacenamiento en una configuración SAN. El host Windows considera a
los LUN de su sistema como discos virtuales. Para obtener más información, consulte "Guía de configuración
DE SAN de ONTAP 9".

Establecer una sesión iSCSI

Si se utiliza iSCSI para conectarse a un LUN, es necesario establecer una sesión iSCSI
para poder crear el LUN y habilitar la comunicación.

Antes de empezar

• Definió el nodo del sistema de almacenamiento como un destino iSCSI.

• Inició el servicio iSCSI en el sistema de almacenamiento. "Leer más"

Acerca de esta tarea

Solo es posible establecer una sesión iSCSI entre las mismas versiones de IP, ya sea de IPv6 a IPv6 o de
IPv4 a IPv4.

Es posible usar una dirección IPv6 local de vínculo para la gestión de sesiones iSCSI y la comunicación entre
un host y un destino únicamente cuando ambos se encuentran en la misma subred.

El cambio de nombre de un iniciador de iSCSI afecta el acceso a los destinos iSCSI. Después de cambiar el
nombre, es posible que sea necesario volver a configurar los destinos a los que accede el iniciador para que
puedan reconocer el nuevo nombre. Es necesario reiniciar el host después de cambiar el nombre de un
iniciador de iSCSI.

Si el host tiene más de una interfaz de iSCSI, una vez que se establece una sesión iSCSI con SnapCenter
mediante una dirección IP en la primera interfaz, no se puede establecer una sesión iSCSI desde otra interfaz
con una dirección IP diferente.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en iSCSI Session.

3. En la lista desplegable Storage Virtual Machine, seleccione la máquina virtual de almacenamiento
(SVM) para el destino iSCSI.

4. En la lista desplegable Host, seleccione el host para la sesión.

5. Haga clic en establecer sesión.

Se mostrará el asistente Establish Session.
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6. En el asistente Establish Session, identifique el destino:

En este campo… Introduzca…

Nombre del nodo de destino El nombre de nodo del destino iSCSI

Si ya existe un nombre de nodo de destino, el
nombre se muestra en formato de solo lectura.

Dirección del portal de destino La dirección IP del portal de red de destino

Puerto del portal de destino El puerto TCP del portal de red de destino

Dirección del portal del iniciador La dirección IP del portal de red del iniciador

7. Cuando esté satisfecho con las entradas, haga clic en conectar.

SnapCenter establecerá la sesión iSCSI.

8. Repita este procedimiento para establecer una sesión para cada destino.

Desconecte una sesión iSCSI

En algunas ocasiones, es posible que sea necesario desconectar una sesión iSCSI de
un destino en el que existen varias sesiones.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en iSCSI Session.

3. En la lista desplegable Storage Virtual Machine, seleccione la máquina virtual de almacenamiento
(SVM) para el destino iSCSI.

4. En la lista desplegable Host, seleccione el host para la sesión.

5. En la lista de sesiones iSCSI, seleccione la sesión que desea desconectar y haga clic en desconectar

sesión.

6. En el cuadro de diálogo desconectar sesión, haga clic en Aceptar.

SnapCenter desconectará la sesión iSCSI.

Cree y gestione grupos

Es posible crear grupos de iniciadores (iGroup) para especificar los hosts que pueden
acceder a un LUN determinado en el sistema de almacenamiento. Se puede usar
SnapCenter para crear un igroup en un host de Windows, cambiar su nombre,
modificarlo o eliminarlo.
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Cree un igroup

Es posible usar SnapCenter para crear un igroup en un host de Windows. El igroup se mostrará en el
asistente Create Disk o Connect Disk al asignar el igroup a un LUN.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en iGroup.

3. En la página iGroups, haga clic en Nuevo.

4. En el cuadro de diálogo Create iGroup, defina el igroup:

En este campo… Realice lo siguiente…

Sistema de almacenamiento Seleccione la máquina virtual de almacenamiento
SVM para el LUN que desea asignar al igroup.

Host Seleccione el host en el que desea crear el
igroup.

Nombre del iGroup Introduzca el nombre del igroup.

Iniciadores Seleccione el iniciador.

Tipo Seleccione el tipo de iniciador, iSCSI, FCP o
mixto (FCP e iSCSI).

5. Cuando se sienta conforme con las entradas, haga clic en Aceptar.

SnapCenter creará el igroup en el sistema de almacenamiento.

Cambiar el nombre de un igroup

Es posible utilizar SnapCenter para cambiar el nombre de un igroup existente.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en iGroup.

3. En la página Initiator Groups, haga clic en el campo Storage Virtual Machine para mostrar una lista
de las SVM disponibles y, a continuación, seleccione la SVM para el igroup cuyo nombre desea
cambiar.

4. En la lista de iGroup de la SVM, seleccione el igroup cuyo nombre desea cambiar y haga clic en
Rename.

5. En el cuadro de diálogo Rename igroup, introduzca el nuevo nombre para el igroup y haga clic en
Rename.
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Modificar un igroup

Es posible usar SnapCenter para añadir iniciadores de igroups a un grupo existente. Durante la creación de
un igroup, puede añadir un solo host. Si desea crear un igroup para un clúster, puede modificar el igroup a fin
de añadir nodos a ese igroup.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en iGroup.

3. En la página Initiator Groups, haga clic en el campo Storage Virtual Machine para mostrar una lista
desplegable de SVM disponibles y seleccione la SVM para el igroup que desea modificar.

4. En la lista de grupos de iniciadores, seleccione un igroup y haga clic en Add Initiator to igroup.

5. Seleccione un host.

6. Seleccione los iniciadores y haga clic en Aceptar.

Eliminar un igroup

Es posible usar SnapCenter para eliminar un igroup cuando ya no se necesita.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en iGroup.

3. En la página Initiator Groups, haga clic en el campo Storage Virtual Machine para mostrar una lista
desplegable de las SVM disponibles y seleccione la SVM para el igroup que desea eliminar.

4. En la lista de grupos de iniciadores de la SVM, seleccione el igroup que desea eliminar y haga clic en
Delete.

5. En el cuadro de diálogo Delete igroup, haga clic en OK.

SnapCenter eliminará el igroup.

Crear y gestionar discos

El host de Windows ve los LUN en el sistema de almacenamiento como discos virtuales.
Es posible usar SnapCenter para crear y configurar un LUN conectado a FC o conectado
a iSCSI.

SnapCenter no admite cambiar el nombre de un disco. Si se cambia el nombre de un disco
gestionado por SnapCenter, se producirá un error en las operaciones de SnapCenter.

Ver los discos en un host

Es posible ver los discos en cada host Windows que administra con SnapCenter.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.
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3. Seleccione el host en la lista desplegable Host.

Se muestra una lista de los discos.

Vea los discos en clúster

Puede ver los discos en clúster en el clúster que gestiona con SnapCenter. Los discos en clúster solo se
muestran cuando selecciona el clúster en el menú desplegable hosts.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.

3. Seleccione el clúster en la lista desplegable Host.

Se muestra una lista de los discos.

Crear LUN o discos conectados mediante FC o iSCSI

El host de Windows ve los LUN en el sistema de almacenamiento como discos virtuales. Es posible usar
SnapCenter para crear y configurar un LUN conectado a FC o conectado a iSCSI.

Lo que necesitará

• Creó un volumen para el LUN en su sistema de almacenamiento.

El volumen solo debe contener LUN y solo LUN creados con SnapCenter.

No se puede crear un LUN en un volumen de clones creado en SnapCenter a menos que el
clon ya se encuentre dividido.

• Inició el servicio iSCSI o FC en el sistema de almacenamiento.

• Si utiliza iSCSI, debe haber establecido una sesión iSCSI con el sistema de almacenamiento.

• El paquete de plugins de SnapCenter para Windows debe instalarse únicamente en el host donde se crea
el disco.

Acerca de esta tarea

• No se puede conectar un LUN a más de un host a menos que el LUN se comparta entre los hosts de un
clúster de conmutación al nodo de respaldo de Windows Server.

• Si un LUN se comparte entre los hosts de un clúster de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server donde se utilizan volúmenes compartidos de clúster (CSV), es necesario crear el disco en el host
propietario del grupo de clústeres.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.

3. Seleccione el host en la lista desplegable Host.

4. Haga clic en Nuevo.
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Se abrirá el asistente Create Disk.

5. En la página LUN Name, identifique el LUN:

En este campo… Realice lo siguiente…

Sistema de almacenamiento Seleccione la máquina virtual de almacenamiento
SVM para el LUN.

Ruta de LUN Haga clic en examinar para seleccionar la ruta
completa de la carpeta que contiene el LUN.

Nombre de LUN Introduzca el nombre del LUN.

Tamaño del clúster Seleccione el tamaño de la asignación de bloques
LUN para el clúster.

El tamaño del clúster varía según el sistema
operativo y las aplicaciones.

Etiqueta de LUN De forma opcional, puede introducir un texto
descriptivo para el LUN.

6. En la página Disk Type, seleccione el tipo de disco:

Seleccione… Si…

Disco dedicado Solo un host puede acceder al LUN.

Ignore el campo Grupo de recursos.

Disco compartido El LUN se comparte entre los hosts de un clúster
de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server.

Introduzca el nombre del grupo de recursos del
clúster en el campo Grupo de recursos. Es
necesario crear el disco en un solo host del
clúster de conmutación al nodo de respaldo.

Volumen compartido de clúster (CSV) El LUN se comparte entre los hosts de un clúster
de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server donde se utilizan volúmenes compartidos
de clúster.

Introduzca el nombre del grupo de recursos del
clúster en el campo Grupo de recursos.
Asegúrese de que el host en el que se crea el
disco sea el propietario del grupo de clústeres.

7. En la página Drive Properties, especifique las propiedades de la unidad:
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Propiedad Descripción

Asignación automática del punto de montaje SnapCenter asigna de forma automática un punto
de montaje de volumen según la unidad del
sistema.

Por ejemplo, si la unidad del sistema es C:, la
asignación automática crea un punto de montaje
de volumen debajo de la unidad C: (C:\scmnpt\).
La asignación automática no es compatible con
los discos compartidos.

Asignar letra de unidad Monte el disco en la unidad seleccionada en la
lista desplegable adyacente.

Utilice punto de montaje de volumen Monte el disco en la ruta de unidad especificada
en el campo adyacente.

La raíz del punto de montaje de volumen debe
ser propiedad del host en el que se crea el disco.

No asigne la letra de unidad ni el punto de
montaje de volumen

Seleccione esta opción si prefiere montar el disco
manualmente en Windows.

Tamaño de LUN Especifique el tamaño del LUN; el valor mínimo
es 150 MB.

Seleccione MB, GB o TB en la lista desplegable
contigua.

Use thin provisioning para el volumen que aloja
este LUN

Aprovisione con thin provisioning el LUN.

Thin provisioning solo asigna la cantidad de
espacio de almacenamiento que se necesita en
un momento. Esto permite que el LUN se
expanda de forma eficiente hasta la capacidad
máxima disponible.

Asegúrese de que el espacio disponible en el
volumen sea suficiente para acomodar todo el
almacenamiento de LUN que considere
necesario.
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Propiedad Descripción

Elija el tipo de partición Seleccione una partición GPT para una tabla de
particiones GUID o una partición MBR para un
registro de arranque maestro.

Las particiones MBR pueden generar problemas
de desalineación en los clústeres de conmutación
al nodo de respaldo de Windows Server.

No se admiten los discos de
partición de firmware extensible
unificado (UEFI).

8. En la página Map LUN, seleccione el iniciador de iSCSI o FC en el host:

En este campo… Realice lo siguiente…

Host Haga doble clic en el nombre del grupo de
clústeres para ver una lista desplegable de los
hosts que pertenecen al clúster y, a continuación,
seleccione el host para el iniciador.

Este campo solo se muestra si el LUN se
comparte entre los hosts de un clúster de
conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server.

Elija iniciador del host Seleccione Fibre Channel o iSCSI y, a
continuación, seleccione el iniciador en el host.

Puede seleccionar varios iniciadores de FC si
utiliza FC con I/o multivía (MPIO).

9. En la página Group Type, especifique si desea asignar un igroup existente al LUN o crear un igroup
nuevo:

Seleccione… Si…

Cree un nuevo igroup para los iniciadores
seleccionados

Desea crear un nuevo igroup para los iniciadores
seleccionados.

Seleccione un igroup existente o especifique un
nuevo igroup para los iniciadores seleccionados

Desea especificar un igroup existente para los
iniciadores seleccionados o crear un nuevo igroup
con el nombre que especifique.

Escriba el nombre del igroup en el campo igroup

name. Escriba las primeras letras del nombre del
igroup existente para que el campo se complete
automáticamente.
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10. En la página Resumen, revise las selecciones y, a continuación, haga clic en Finalizar.

SnapCenter creará el LUN y lo conectará a la unidad o la ruta de unidad especificadas en el host.

Cambiar el tamaño de un disco

Es posible aumentar o reducir el tamaño de un disco a medida que el sistema de almacenamiento necesite
cambiar.

Acerca de esta tarea

• Para las LUN con thin provisioning, el tamaño de la geometría de las lun de ONTAP se muestra como el
tamaño máximo.

• Para el LUN con aprovisionamiento grueso, se muestra el tamaño expandible (tamaño disponible en el
volumen) como tamaño máximo.

• Los LUN con particiones tipo MBR tienen un límite de tamaño de 2 TB.

• Los LUN con particiones tipo GPT tienen un límite de tamaño del sistema de almacenamiento de 16 TB.

• Se recomienda realizar una copia de Snapshot antes de cambiar el tamaño de un LUN.

• Si se necesita restaurar un LUN de una copia de Snapshot realizada antes de cambiar el tamaño del LUN,
SnapCenter cambia automáticamente el tamaño del LUN al tamaño de la copia de Snapshot.

Después de la operación de restauración, los datos añadidos a la LUN después de cambiar su tamaño
deben restaurarse a partir de una copia Snapshot realizada después de cambiar su tamaño.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.

3. Seleccione el host en la lista desplegable Host.

Se muestra una lista de los discos.

4. Seleccione el disco cuyo tamaño desea cambiar y, a continuación, haga clic en Cambiar tamaño.

5. En el cuadro de diálogo Resize Disk, use la herramienta deslizante para especificar el tamaño nuevo
del disco, o bien introduzca el tamaño nuevo en el campo Size.

Si introduce el tamaño manualmente, debe hacer clic fuera del campo Size para que los
botones Shrink o Expand se habiliten según sea apropiado. Además, debe hacer clic en
MB, GB o TB para especificar la unidad de medida.

6. Cuando se sienta conforme con las entradas, haga clic en Shrink o Expand, según corresponda.

SnapCenter cambiará el tamaño del disco.

Conectar un disco

Es posible usar el asistente Connect Disk para conectar un LUN existente a un host o volver a conectar un
LUN que se ha desconectado.

Lo que necesitará
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• Inició el servicio iSCSI o FC en el sistema de almacenamiento.

• Si utiliza iSCSI, debe haber establecido una sesión iSCSI con el sistema de almacenamiento.

• No se puede conectar un LUN a más de un host a menos que el LUN se comparta entre los hosts de un
clúster de conmutación al nodo de respaldo de Windows Server.

• Si el LUN se comparte entre los hosts de un clúster de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server donde se utilizan volúmenes compartidos de clúster (CSV), es necesario conectar el disco en el
host propietario del grupo de clústeres.

• Se debe instalar el plugin para Windows únicamente en el host donde se conecta el disco.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.

3. Seleccione el host en la lista desplegable Host.

4. Haga clic en conectar.

Se abrirá el asistente Connect Disk.

5. En la página LUN Name, identifique el LUN al que se desea conectar:

En este campo… Realice lo siguiente…

Sistema de almacenamiento Seleccione la máquina virtual de almacenamiento
SVM para el LUN.

Ruta de LUN Haga clic en examinar para seleccionar la ruta
completa del volumen que contiene el LUN.

Nombre de LUN Introduzca el nombre del LUN.

Tamaño del clúster Seleccione el tamaño de la asignación de bloques
LUN para el clúster.

El tamaño del clúster varía según el sistema
operativo y las aplicaciones.

Etiqueta de LUN De forma opcional, puede introducir un texto
descriptivo para el LUN.

6. En la página Disk Type, seleccione el tipo de disco:

Seleccione… Si…

Disco dedicado Solo un host puede acceder al LUN.
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Seleccione… Si…

Disco compartido El LUN se comparte entre los hosts de un clúster
de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server.

Solo es necesario conectar el disco a un host del
clúster de conmutación al nodo de respaldo.

Volumen compartido de clúster (CSV) El LUN se comparte entre los hosts de un clúster
de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server donde se utilizan volúmenes compartidos
de clúster.

Asegúrese de que el host en el que se conecta al
disco sea el propietario del grupo de clústeres.

7. En la página Drive Properties, especifique las propiedades de la unidad:

Propiedad Descripción

Asignación automática Permita que SnapCenter asigne de forma
automática un punto de montaje de volumen
según la unidad del sistema.

Por ejemplo, si la unidad del sistema es C:, la
propiedad de asignación automática crea un
punto de montaje de volumen debajo de la unidad
C: (C:\scmnpt\). La propiedad de asignación
automática no es compatible con los discos
compartidos.

Asignar letra de unidad Monte el disco en la unidad seleccionada en la
lista desplegable contigua.

Utilice punto de montaje de volumen Monte el disco en la ruta de unidad especificada
en el campo contiguo.

La raíz del punto de montaje de volumen debe
ser propiedad del host en el que se crea el disco.

No asigne la letra de unidad ni el punto de
montaje de volumen

Seleccione esta opción si prefiere montar el disco
manualmente en Windows.

8. En la página Map LUN, seleccione el iniciador de iSCSI o FC en el host:
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En este campo… Realice lo siguiente…

Host Haga doble clic en el nombre del grupo de
clústeres para ver una lista desplegable de los
hosts que pertenecen al clúster y, a continuación,
seleccione el host para el iniciador.

Este campo solo se muestra si el LUN se
comparte entre los hosts de un clúster de
conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server.

Elija iniciador del host Seleccione Fibre Channel o iSCSI y, a
continuación, seleccione el iniciador en el host.

Puede seleccionar varios iniciadores de FC si
utiliza FC con MPIO.

9. En la página Group Type, especifique si desea asignar un igroup existente al LUN o crear un igroup
nuevo:

Seleccione… Si…

Cree un nuevo igroup para los iniciadores
seleccionados

Desea crear un nuevo igroup para los iniciadores
seleccionados.

Seleccione un igroup existente o especifique un
nuevo igroup para los iniciadores seleccionados

Desea especificar un igroup existente para los
iniciadores seleccionados o crear un nuevo igroup
con el nombre que especifique.

Escriba el nombre del igroup en el campo igroup

name. Escriba las primeras letras del nombre del
igroup existente para que el campo se complete
automáticamente.

10. En la página Resumen, revise las selecciones y haga clic en Finalizar.

SnapCenter conecta el LUN a la unidad o la ruta de unidad especificada en el host.

Desconectar un disco

Es posible desconectar un LUN de un host sin afectar el contenido del LUN, con una excepción: Si se
desconecta un clon antes de haberlo dividido, se pierde el contenido del clon.

Lo que necesitará

• Asegúrese de que ninguna aplicación utilice el LUN.

• Asegúrese de que el LUN no se supervise con software de supervisión.

• Si el LUN es compartido, asegúrese de quitar las dependencias de recursos de clúster del LUN y verificar
que todos los nodos en el clúster estén encendidos, funcionen correctamente y estén disponibles para
SnapCenter.
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Acerca de esta tarea

Si desconecta un LUN en un volumen FlexClone que ha creado SnapCenter y ningún otro LUN del volumen
está conectado, SnapCenter lo elimina. Antes de desconectar el LUN, SnapCenter muestra un mensaje para
advertir que se puede eliminar el volumen de FlexClone.

Para evitar la eliminación automática del volumen de FlexClone, se recomienda cambiar el nombre del
volumen antes de desconectar el último LUN. Al cambiar el nombre del volumen, asegúrese de cambiar varios
caracteres, no solo el último carácter del nombre.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.

3. Seleccione el host en la lista desplegable Host.

Se muestra una lista de los discos.

4. Seleccione el disco que desea desconectar y haga clic en desconectar.

5. En el cuadro de diálogo desconectar disco, haga clic en Aceptar.

SnapCenter desconectará el disco.

Eliminar un disco

Es posible eliminar un disco cuando ya no se necesita. Después de eliminar un disco, no se puede recuperar.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en Disks.

3. Seleccione el host en la lista desplegable Host.

Se muestra una lista de los discos.

4. Seleccione el disco que desea eliminar y, a continuación, haga clic en Eliminar.

5. En el cuadro de diálogo Eliminar disco, haga clic en Aceptar.

SnapCenter eliminará el disco.

Cree y gestione recursos compartidos de SMB

Para configurar un recurso compartido de SMB3 en una máquina virtual de
almacenamiento (SVM), se puede usar la interfaz de usuario de SnapCenter o cmdlets
de PowerShell.

Mejor práctica: se recomienda utilizar los cmdlets porque le permite aprovechar las plantillas proporcionadas
con SnapCenter para automatizar la configuración de recursos compartidos.

Las plantillas engloban prácticas recomendadas para configuraciones de volúmenes y recursos compartidos.
Las plantillas se encuentran en la carpeta Templates de la carpeta de instalación para el paquete de plugins
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de SnapCenter para Windows.

Si se siente cómodo, puede seguir los modelos proporcionados para crear sus propias
plantillas. Debe revisar los parámetros en la documentación de cmdlet antes de crear una
plantilla personalizada.

Cree un recurso compartido de SMB

Puede usar la página SnapCenter Shares para crear un recurso compartido de SMB3 en una máquina virtual
de almacenamiento (SVM).

No se puede usar SnapCenter para realizar backups de bases de datos en recursos compartidos de SMB. La
compatibilidad con SMB se limita al aprovisionamiento.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en shares.

3. Seleccione la SVM de la lista desplegable Storage Virtual Machine.

4. Haga clic en Nuevo.

Se abrirá el cuadro de diálogo New Share.

5. En el cuadro de diálogo New Share, defina el recurso compartido:

En este campo… Realice lo siguiente…

Descripción Introduzca un texto descriptivo para el recurso
compartido.

Nombre del recurso compartido Introduzca el nombre del recurso compartido, por
ejemplo, test_share.

El nombre que se introduce para el recurso
compartido también se utiliza como nombre del
volumen.

El nombre del recurso compartido:

• Debe ser una cadena UTF-8.

• No debe incluir los siguientes caracteres:
Caracteres de control de 0x00 a 0x1F (ambos
inclusive), 0x22 (comillas dobles) y los
caracteres especiales \ / [ ] :
(vertical bar) < > + = ; , ?
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En este campo… Realice lo siguiente…

Comparta la ruta • Haga clic en el campo para introducir una
nueva ruta de acceso al sistema de archivos,
por ejemplo, /.

• Haga doble clic en el campo para seleccionar
una de la lista de rutas de acceso al sistema
de archivos.

6. Cuando se sienta conforme con las entradas, haga clic en Aceptar.

SnapCenter creará el recurso compartido de SMB en la SVM.

Eliminar un recurso compartido de SMB

Es posible eliminar un recurso compartido de SMB cuando ya no se necesita.

• Pasos*

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en hosts.

2. En la página hosts, haga clic en shares.

3. En la página Shares, haga clic en el campo Storage Virtual Machine para ver una lista desplegable
de las máquinas virtuales de almacenamiento (SVM) disponibles y seleccione la SVM para el recurso
compartido que desea eliminar.

4. En la lista de recursos compartidos de la SVM, seleccione el recurso que desea eliminar y haga clic en
Eliminar.

5. En el cuadro de diálogo Eliminar recurso compartido, haga clic en Aceptar.

SnapCenter eliminará el recurso compartido de SMB de la SVM.

Recupere espacio en el sistema de almacenamiento

Si bien NTFS hace un seguimiento del espacio disponible en un LUN cuando se
modifican o se eliminan archivos, no provee la nueva información al sistema de
almacenamiento. Es posible ejecutar la recuperación de espacio mediante el cmdlet de
PowerShell en el host del plugin para Windows a fin de garantizar que los bloques recién
liberados se marquen como disponibles en el almacenamiento.

Si ejecuta el cmdlet en un host de plugin remoto, debe ejecutar el cmdlet SnapCenterOpen-SMConnection
para abrir una conexión con el servidor de SnapCenter.

Lo que necesitará

• Antes de ejecutar una operación de restauración, debe asegurarse de que el proceso de recuperación de
espacio se haya completado.

• Si el LUN se comparte entre los hosts de un clúster de conmutación al nodo de respaldo de Windows
Server, debe ejecutar la recuperación de espacio en el host propietario del grupo de clústeres.

• Para que el almacenamiento alcance un rendimiento óptimo, la recuperación de espacio debe ejecutarse
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con la mayor frecuencia posible.

Debe asegurarse de que se haya analizado el sistema de archivos NTFS completo.

Acerca de esta tarea

• La recuperación de espacio consume mucho tiempo y recursos de CPU, por lo que generalmente se
recomienda ejecutar la operación cuando el uso del sistema de almacenamiento y del host de Windows es
bajo.

• En la recuperación de espacio, se recupera casi todo el espacio disponible, aunque no el 100 %.

• No debe ejecutar la desfragmentación del disco al mismo tiempo que está realizando la recuperación de
espacio.

Ya que al hacerlo se ralentiza el proceso de recuperación.

Paso

Desde el símbolo del sistema de PowerShell en el servidor de aplicaciones, escriba el siguiente comando:

Invoke-SdHostVolumeSpaceReclaim -Path drive_path

Drive_path es la ruta de la unidad asignada al LUN.

Aprovisionar el almacenamiento mediante cmdlets de
PowerShell

Si no desea utilizar la interfaz gráfica de usuario de SnapCenter para realizar trabajos de
aprovisionamiento de hosts y reclamación de espacio, puede utilizar los cmdlets de
PowerShell que ofrece el plugin de SnapCenter para Microsoft Windows. Puede usar los
cmdlets directamente o añadirlos a scripts.

Si ejecuta los cmdlets en el host de un plugin remoto, debe ejecutar el cmdlet SnapCenter Open-
SMConnection para abrir una conexión con el servidor SnapCenter.

La información relativa a los parámetros que se pueden utilizar con el cmdlet y sus descripciones se puede
obtener ejecutando Get-Help nombre_comando. Como alternativa, también puede consultar la "Guía de
referencia de cmdlets de SnapCenter Software".
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